

安全评估通过 具备初期运营条件 免费! 3号线万人试乘活动本周四开启



本报讯（晚报记者 蔡佳）继高标准通过竣工验收后，昨天地铁3号线一期工程又通过运营前安全评估。这是地铁3号线开通运营前最重要的环节，预示着3号线具备载客运营条件，可投入运营。随着3号线安全评估通过，22日—24日，地铁3号线将开启为期3天的万人试乘活动。

10月16日至18日，由无锡市交通运输局主办，无锡地铁集团、江苏交钟协轨道交通科技有限公司承办的无锡地铁3号线一期工程初期运营前安全评估会召开，来自上海、广州、南京、苏州、常州、徐州等地的19名轨道交通专家组成专家组，对3号线一期工程初期运营前提条件进行逐条核验。

市交通部门相关负责人介绍，在为期3天的评估中，专家组听取了

地铁3号线一期工程建设、运营准备和沿线公交接驳实施方案等情况汇报，分成总体、土建、设备一、设备二、初期运营准备5个专业小组，进行现场踏勘、资料查验和功能测试。各专业小组分别对初期运营前提条件、系统功能核验、系统联动测试、运营准备情况等环节进行了仔细审核，并详细查阅了有关资料。通过严格的检查和测试，专家组对地铁3号线一期工程的建设和初期运营准备情况给予了充分肯定，同意地铁3号线一期工程通过初期运营前安全评估，具备初期运营条件。

“安全评估通过后，地铁3号线开通时间进入倒计时。”无锡地铁集团相关人士介绍，本月22日—24日，地铁3号线将开启为期3天的万人试乘活动。一方面是让本市及外

地市民提前了解3号线运营的首末班车时间及站点信息，同时也是对3号线进行压力测试，进一步提升运营服务品质。试乘期间，地铁3号线21座车站全面开放，市民可通过兑换试乘券和“码上行”刷卡两种方式免费乘车。

据悉，本次万人试乘活动期间，无锡地铁集团准备了3万张试乘券。试乘券一式两联，每张试乘券可兑换2张单程票（如图），供乘客前往3号线站点往返使用，只要是在地铁3号线任意站点进站或出站均可使用。对于无锡本地市民和外地游客来说，下载“码上行”APP也是试乘期间免费乘车的不错选择，只要是在地铁3号线任意车站进出站都可以享受免费乘车。

两百余位市民进场献爱心 首届慈善拍卖会受热捧

本报讯 18日下午，由市慈善总会举办的“风月同天 善爱同行”首次无锡书画艺术作品慈善义拍活动在市博物院西负一楼的多功能厅举行。当天共有两百余位企业家和市民来这里参与和观摩画作，当场拍卖成交率66.18%，其中，国画类作品拍卖成交率75.34%。

“4万元、4.2万元、4.5万元，还有加价吗……6.5万元成交”，当天，首先开拍的钱绍武先生的三幅作品。第一幅作品行书五言对联“清风扫残雪 和气带回春”表达了中国人抗疫的决心，多位爱心人士开始竞拍，经过了12轮的竞拍，最终落锤。106号举牌者多次举牌，终于获得了钱绍武先生的这幅书法作品。他在现场一共参与了三幅画作的义拍，总共花费近8万元。

这位106号竞拍者姓侯，从事金融投资行业。他表示，对钱绍武先生早有耳闻，在预展阶段看中了这幅作品，志在必得。现场，他带着两个儿子一起来参与义拍，除了钱绍武先生的作品外，另外拍得的作品是孩子所喜欢的。“孩子们是第一次参与义拍，想让他们感受慈善的氛围。”侯先生表示。

现场，竞拍气氛热烈而友好，诸如“柿柿如意”、“竹报平安”之类寓意吉祥的作品受到青睐。市民常先生则拍下了无锡著名书法家刘铁平的作品“厚德载物”，他表示自己是一名医务工作者，这幅作品与医者风范很符合，要挂到自己书房中。



在现场的竞拍者中，有两位竞拍者让人印象非常深刻。他们手持10多项书画作品的清单，时不时交换意见，并频繁举牌拍下多幅作品。中途有一位老先生有事离开，他向工作人员咨询，何处有公交车可以前往马山。

据这位老先生介绍，他姓林，是马山一家药企的老总。尽管对书画作品研究不多，但是希望通过这种方式为慈善事业尽一点力。不过，大家都挺奇怪，老人尽力做慈善，却连个出租车都不舍得打。老人解释说，自己已经年过八旬，不适合开车了，其他工作人员则需要留在会场继续参加拍卖活动，再拍一些作品。他因手头有点事，决定坐公交车先回马山。

当天，拍卖现场成交90幅，拍卖成交率66.18%，其中国画类作品拍卖成交率75.34%，现场成交总金额95.62万元，基本达到预期目

标。但有一些竞拍者由于来得稍迟，没有领到号牌，也无法参与竞拍，特别着急。拍卖结束后仍然有人提出要认购作品，预计本次义拍义卖总金额超过100万元，将全部用于市属公立医院购买核酸检测设备等抗疫治疗。

当天，主锤的拍卖师扈新昭异常帅气，是无锡方面特意邀约而来。据介绍，他从业十余年，除了主持文物艺术品的拍卖，还十分热衷支持和参与社会公益慈善事业，多次主持并参与慈善拍卖活动。

无锡市收藏家协会会长陈瑞农表示，这是无锡慈善界第一次搞如此规模的拍卖会。无锡博物院的多功能厅，共有200多个座位，让人没想到的是，居然座无虚席，有的市民只能坐在台阶上，后来通过加座才解决了座位问题。

（黄孝萍/文、摄）

宜兴 一批重大项目 集中签约

本报讯 “这次回到家乡宜兴，吃到百合汤也能感受到乡情味道。”阿斯利康全球执行副总裁、中国区总裁王磊在10月18日举行的2020中国陶都（宜兴）金秋经贸洽谈会上，作为宜兴乡贤代表发言时，其家乡情结溢于言表。当天出席活动的还有中科院院士褚君浩等众多宜兴在外乡贤。本次宜兴秋洽会集中签约项目总数达58只，累计总投资633.2亿元。其中，外资项目16只，累计总投资20.08亿美元，协议注册外资7.78亿美元；内资工业项目26只，累计总投资290.1亿元，协议引进市外资金278.1亿元；内资服务业项目16只，累计总投资205.55亿元。

在宜兴经贸合作项目集中签约仪式上，位于无锡太湖湾科技创新带上的宜兴新庄街道有大项目落实。其中，总投资3亿美元的宜兴新庄街道万洋众创城项目当天签约，万洋集团目前已在长三角、珠三角及国内重点城市等投资开发了50多个制造业集聚平台。

（何小兵）

江阴 经贸洽谈会 收获丰富

本报讯 10月16日，2020江阴经贸合作洽谈会举行。本次洽谈会以“新起点、新产业、新动能、新机遇”为主题，与国内外客商嘉宾畅叙合作之谊、开展经贸洽谈、共谋发展大计。

本次洽谈会呈现出鲜明特点：主题鲜明、内容厚重，展示了江阴的新发展格局。洽谈会推出了促进国内国际“双循环”3场系列启动仪式，启动江阴市外贸直销节暨直播带货、电子商务产业园、中韩跨境电商项目。洽谈会期间共签约项目137个，总投资911.5亿元，单个项目平均投资达到6亿元以上。其中，外资项目15个，投资总额35.2亿美元，内资项目122个，投资总额675.5亿元；大会现场签约项目49个，总投资604.8亿元。此次签约制造业项目111个，总投资640.2亿元，涉及新能源、新材料、汽车零部件等领域。服务业项目26个，涉及智能仓储、交通物流、生物医药、跨境电商等领域，总投资达到271.3亿元。

（宋超）